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Директор Србијагаса Душан Бајатовић 
присуствовао је пријему поводом Дана 
браниоца отаџбине одржаном у амбасади 
Русије у Београду. Том приликом, он је у 
разговору са новинарима који су пратили 
овај догађај, изјавио да ће, најкасније 
20. марта, бити потписан уговор о 
продужењу испоруке гаса из Русије на 
још шест месеци. Бајатовић је, такође, 
прецизирао да се управо вратио из Русије 
где су о тој теми вођени преговори са 
представницима Гаспромекспорта.

- Прелиминарно смо се договорили да 
ће то бити на шест месеци по условима 
из важећег споразума, што се тиче 
флексибилности, што је веома важно, као 
и вредности и количина, што одговара 
интересима Србије, навео је Душан 
Бајатовић.

Он је подсетио на изјаву председника 
Управног одбора Гаспрома Алексеја 
Милера да Србија неће остати без гаса. 

Одговарајући на питања новинара, 
директор Србијагаса је 
напоменуо да постоје нова 
правила Европске уније, 
која подразумевају да 
треба регистровати гас 
за транспорт до Србије, 
али да према оном што 
су рекли у ЕУ, за Србију 
минимум до 1. јануара 

2028. неће бити проблема.

- Зато очекујем продужење уговора по 
условима који су важили и до сада а 
можда ће бити продужен и даље, али 
уз узимање у обзир ризика и више силе 
у том уговору. Пратимо ситуацију и у 
Бугарској и у Турској. Интереси Мађара 
и Словака су нам разумљиви, и њима је 
потребан гас. Али видећемо још та нова 
европска правила, посебно пореска: треба 
регистровати гас и видећемо како то 
треба радити у пракси, казао је он.

Што се тиче Банатског Двора, Бајатовић 
је истакао да ће његово проширење бити 
минимум на 750 милиона кубних метара.

- Мислим да ће следеће недеље бити 
потписан ИПС уговор и да ћемо направити 
ново постројење за дехидратацију гаса, 
сад имамо само једно са капацитетом од 
пет милиона кубика, а имаћемо још једно 
чији ће капацитет бити додатних седам 
милиона кубика. То питање разматрамо, 
као и питање испоруке компресора. 
Можда ће поред руских бити и неки други 
снабдевачи. Очекујемо да ће постојати 
могућност чувања гаса на нивоу минимум 
пет и по милиона кубних метара дневно, 
а да то може ићи и до 12 милиона кубних 
метара дневно, изјавио је директор 
Србијагаса, а пренела агенција Спутњик.

(www.sputnik.rs)

На пријему у амбасади Русије у Београду, директор Србијагаса изјавио:

фебруар 2026.
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Састанак директора Србијагаса и министра одбране СрбијеУ присуству председника две државе

ГЛАВНА ТЕМА РАЗГОВОРА ГАСИФИКАЦИЈА 
ВОЈНИХ ОБЈЕКАТА

ПОТПИСАН СПОРАЗУМ С АЗЕРБЕЈЏАНОМ 
О ИЗГРАДЊИ ГАСНЕ ЕЛЕКТРАНЕ У СРБИЈИ

Домаћи медији пренели су пред крај прошлог 
месеца да су се у Београду састали генерални 
директор Србијагаса Душан Бајатовић и 
министар одбране Србије Братислав Гашић.  
Том приликом било је речи о могућностима 
гасификације касарни широм Србије. У 
саопштењу са овог састанка наводи се да је 
у разговору истакнуто да би гасификација 
војних објеката допринела унапређењу 
енергетске ефикасности, смањењу трошкова 
грејања, као и еколошки прихватљивијем 
снабдевању енергентима, у складу са 
стратегијом енергетске сигурности Србије.

Министар одбране Братислав Гашић указао 
је на значај континуираног улагања у 
инфраструктуру Министарства одбране 
и Војске Србије и, такође, истакао да 
унапређење енергетских система у касарнама 
директно утиче на побољшање услова живота 
и рада припадника Војске Србије.

На састанку је закључено да ће се сарадња 
две стране наставити кроз конкретне кораке 
и координацију надлежних служби, са 
циљем реализације планираних активности у 
наредном периоду.

(www.kurir.rs)

Министарка рударства и енергетике Дубравка 
Ђедовић Хандановић потписала је средином 
фебруара Споразум између Владе Републике Србије 
и Владе Републике Азербејџан о изградњи гасне 
електране у Србији. Споразум је потписан у присуству 
председника две државе, Александра Вучића 
и Илхама Алијева, а у име азербејџанске стране 
потписао га је министар економије, Микаил Џабаров. 
Министарка је поводом потписивања Споразума, 
рекла да заједнички пројекат изградње производног 
капацитета у Србији отвара ново поглавље у 
билатералној сарадњи две државе, у којем сектор 
енергетике заузима кључно место.

- За Србију је у енергетици Азербејџан стратешки 
важан партнер, као прва земља са којом смо 
диверсификовали снабдевање природним гасом, и 
са плановима да још више користимо Јужни гасни 
коридор да повећамо нашу енергетску сигурност. 
Идеја о изградњи гасне електране покренута је 
у разговорима председника Вучића и Алијева, а 
разрађивана у разговорима ресорних министарстава 
и гасних компанија Србије и Азербејџанима дуже 

од годину дана. 
Ово ће бити први 
заједнички подухват 
ЕПС-а, Србијагаса и 
азербејџанског СОКАР-а 
у оквиру стратешког 
партнерства између 
наше две земље. Нови 
производни капацитет 
донеће Србији додатну 
базну енергију и 
већу енергетску 
сигурност, посебно 
у светлу очекиваног 
раста потрошње, 
дата центара који 
ће се градити, као и 
потреба индустрије на 
југу, рекла је Ђедовић 
Хандановић.

Изградња гасне електране код Ниша, подсетила је, 
предвиђен је свим стратешким документима, као 
и планом приоритетних пројеката. Планирана је у 
капацитету од 350 мегавата електричне енергије и 
150 мегавата топлотне енергије. Гас за производњу 
обезбеђивао би се из Азербејџана. Током званичне 
посете делегације Републике Азербејџан Србији, 
министарка је имала билатерани састанак са 
министром енергетике Азербејџана Парвизом 
Шахбазовим с којим је разговарала о сарадњи у 
сектору енергетике.

- У првој години наше сарадње у испоруци гаса пре 
две године укупно je испоручено и преузето око 114 
милиона кубика гаса, прошле године смо добавили 
двоструко више са трендом повећања испорука 
гаса који се наставља и ове године. У разговорима 
са представницима СОКАР-а разматра се опција 
флексибилног снабдеваьа до 0,9 милијарди кубика 
гаса годишње, а завршетком гасне електране у Нишу 
до 2029. године планирамо да увећамо количине до 
1,4 милијарде кубика годишње, навела је она.

(www.mre.gov.rs)



О дугорочном уговору и снабдевању гасом и у гостовању директора на РТС

СРБИЈА ИМА ДОВОЉНО ГАСА ДО КРАЈА 
ГРЕЈНЕ СЕЗОНЕ

Да ће уговор о набавци руског 
гаса бити вероватно продужен 
за још шест месеци, потврдио 
је директор Србијагаса Душан 
Бајатовић приликом гостовања у 
Дневнику Јутарњег програма РТС, 
када је изјавио да ће уговор, који 
истиче крајем марта, вероватно 
бити продужен и када је навео да 
цена гаса за домаћинства неће 
бити мењана, као и да Србија 
има довољно тог енергента до 
краја грејне сезоне. Бајатовић је 
рекао да се дугорочни уговор о 
набавци гаса који Србија има са 
Русијом анексира, али да је много 
проблема, од европских санкција 
до проблема са платним прометом 
и сличних ствари које, како је 
навео, није тако лако решити.

- Оно што ће се сада десити, наш 
уговор од марта па надаље због 
великих залиха, практично до 
октобра месеца, биће такав да 

ће дневно стизати шест милиона 
метара кубних дневно, а не 10 
колико сада добијамо, јер не 
можемо да пунимо Банатски Двор, 
јер је складиште пуно, рекао је 
Бајатовић за РТС.

Директор је казао да у Банатском 
Двору имамо 400 милиона метара 
кубних гаса и истакао да никад 
нисмо имали толико српског гаса, 
а да и Руси имају око 280 милиона 
кубика.

- Мађарски гас фактички нисмо 
ни пипнули, уместо 186, колико је 
било на почетку, сад имамо 170 
милиона метара кубних. Од Руса 
добијамо девет или 10 милиона, 
колико номинујемо, а 1,1 милион 
од Азербејџана. Из Мађарске смо 
вукли по четири милиона у току 
јануара, претпостављам да ће то 
сад бити нешто флексибилније, 
навео је он.

На питање можемо ли повећати 
количине гаса од Азербејџана са 
којим имамо потписан уговор, 
Бајатовић је рекао да до сада 
нисмо успели да повећамо 
количине на више од милион 
дневно и да је разлог што су све 
количине гаса које има Азербејџан 
унапред купљене. Говорећи о 
томе да се Србија пријавила и за 
заједничку куповину са чланицама 
ЕУ, Бајатовић је рекао да то значи 
да држава намерава да купи 500 
милиона метара кубних до краја 
године или у последњем кварталу. 

- Зависи од цене, зависи од 
количине, зависи ко ће да се јави. 
Још се нико није јавио. Треба до 
краја јуна да се тај посао зна. То је 
још један од разлога што не могу 
да прецизирам тачно које количине 
гаса ћемо купити од Руса, ако се 
тако нешто дешава. Али тај гас је 
скупљи и није флексибилан, тако 
да ми морамо да наместимо справе 
да бисмо могли да преузмемо тај 
гас, рекао је директор у разговору 
са уредницом РТС Ружицом 
Врањковић. Он је навео да је цена 
гаса на берзи тог јутра 350 долара, 
а да га Србија плаћа по 270 евра за 
1.000 метара кубних.

- Што се тиче цене за домаћинство, 
као што знате, она није мењана, 
неће ни бити, негде је око 46-47 
динара. Цена за индустрију ће 
се кретати око 50 динара, нешто 
је мало већа него што је било у 
претходном периоду, али смо 
више куповали на берзи да бисмо 

задржали енергетску безбедност, 
рекао је Душан Бајатовић и 
нагласио да, и у случају да не увезе 
нове количине, Србија има довољно 
гаса до краја грејне сезоне. 

Говорећи о приоритетним 
пројектима изградње гасовода, 
наш директор је рекао да је 
деоница гасовода Александровац-
Тутин завршена, као и деоница 
Београд-Ваљево и да је део 
потрошача у Ваљеву већ 
прикључен. Навео је да се ради 
и гасовод до Лознице, а да је до 
сада урађено око 50 километара 
те деонице, а да ће у марту почети 
да се ради и деоница од Златибора 
преко Прибоја до Сјенице.

- Оно на чему држава највише 
инсистира то је гасовод од Ниша, 
али морали смо се вратити од 
Лесковца, мале су цеви, да то 
буде интерконектор са Северном 
Македонијом. Фактички, радимо 
последњу деоницу пројектовања, 
рекао је Бајатовић и додао да ће 
тај гасовод бити завршен до краја 

2027. године. Он је, том приликом 
додао и то да ће се радити и 
гасовод од Зајечара до Прахова са 
одвојцима до Параћина.

- Поделићемо те гасоводе у 
деонице да би било брже, навео је 
он. 

Још једна актуелна тема била 
је дотакнута приликом овог 
гостовања директора на РТС-у. 
Говорећи о проблему потрошача 
у Бешки, Старој Пазови и 
околним местима после промене 
снабдевача, Бајатовић је рекао да 
је Гас-Феромонт, предузеће које 
је раније било снабдевач, било 
дужно око три милијарде динара 
и да је држава донела одлуку да 
Србијагас преузме снабдевање.

- Оно што ми тренутно можемо 
то је да очитамо потрошњу 
и фактуришемо оно што су 
потрошачи дужни Србијагасу. 
Што се тиче Феромонта, ми смо са 
њима тренутно у разговорима, а 
вероватно ће се морати укључити 
и држава на сваки начин који јој 

стоји на располагању, јер са једне 
стране тако велики дуг није могао 
да се издржи, а са друге стране 
они су те паре узели и потрошили. 
Шта сада да радимо, да ли ће 
да буде наплата кроз имовину, 
или ћемо ми изаћи тим људима у 
сусрет на неки други начин као 
Србијагас па прихватити тај дуг, то 
сада у овом моменту не можемо да 
кажемо, али то онда иде на рачун 
Србијагаса. Не верујем да ће да 
буде друге опције него да, када 
кроз књиге Феромонта докажемо 
да су ти људи заиста плаћали неке 
авансе, да то уважи Србијагас, али 
извините то ни по чему не припада 
Србијагасу нити ми можемо да 
сносимо неку одговорност. Ми 
нисмо преузели ту компанију, 
ми смо преузели управљање над 
имовином те компаније у смислу 
цеви. Али наћи ћемо неко решење, 
треба нам одговарајућа одлука 
надлежних, јер грађани не смеју 
нигде бити оштећени, рекао је 
директор Бајатовић.

(www.rts.rs) 
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Најновија вест
УЛОГА РУСИЈЕ У СНАБДЕВАЊУ ГАСОМ НЕЗАМЕЊИВА 
Директор Србијагаса Душан Бајатовић изјавио је да то што је Србија у Вашингтону потписала заједничку изјаву о сигурном 
снабдевању гасом у Европи не значи да у будућности може рачунати на јефтинији гас, али да се може разговарати о безбеднијем 
снабдевању. Улога Русије у том погледу је, како је истакао, незамењива. Према његовим речима, снабдевање гасом из Русије и 
Азербејџана је стабилно, попуњеност складишта је 130 одсто, док је у Европи 21 одсто. Појаснио је да је, када је реч о допремању 
већих количина гаса из Азербејџана, проблем недостатак инфраструктуре у јужној и југоисточној Европи и навео да је у току ремонт 
терминала у Александрополису, а да је интерконекција Грчка-Бугарска мала.
- Она је сад 3,5 милијарди кубика, а у коначној фази биће 5,5 милијарди. Шта је то у односу на 15 милијарди кубика кроз једну цев? Ми 
ћемо сада да радимо велики пројекат од Ниша преко Београда, до границе са Мађарском, радићемо велику цев, тако да ћемо осим 15 
милијарди кроз Турски ток, имати могућност да транспортујемо још 10 милијарди кубика гаса, рекао је Бајатовић. Коментаришући то 
што је у Вашингтону потписана заједничка изјава о сигурном снабдевању гасом у Европи, он је навео да је намера САД да поврате свој 
утицај и да се годинама уназад говори о томе да треба истиснути руски гас, а утиснути амерички гас. Навео је да ће и Србија, која је 
потписница тог споразума, морати да купује амерички природни течни гас.
- Нећемо ми куповати јефтинији гас, то је гас који се производи из уљаних шкриљаца, то је скупље од природног гаса. Ми не можемо 
у будућности рачунати на ниже  цене гаса, можемо разговарати о безбеднијем снабдевању, о мањем геополитичком притиску кад 
имате више снабдевача, ми то зовемо диверсификацијом, али је питање по којој цени, истакао је он.

(www.sputnik.rs)



О радовима у Моравичком и Златиборском округу

БЕЗ ИСПОРУКЕ ГАСА ЈЕДАН ДАН БИЛО ДЕВЕТ 
ОПШТИНА И ГРАДОВА У ЗАПАДНОЈ СРБИЈИ

Посебно питање уреднице РТС-а Ружице Врањковић, 
приликом гостовања директора Србијагаса Душана 
Бајатовића у јутарњем дневнику РТС-а, односило се 
на најављене радове у Златиборском и Моравичком 
округу. Директор је, с тим у вези, подсетио да ће 12. 
фебруара од 6.00 ујутро до поноћи, скоро 550.000 
потрошача у западној Србији бити без гаса због 
померања трасе гасовода. Он је објаснио да ће бити 
искључено девет мерних станица јер су, како је навео, 
испитивања показала да постоје слабе тачке, као и 
да је у зони градње  Моравског коридора дошло до 
померања тла, јер је на неким местима аутопут ближе 
гасоводу него што је то дозвољено.

- Имамо извесна клизања терена, то не можемо 
дозволити. Ми смо урадили друге трасе гасовода 
и сад хоћемо да елиминишемо слаба места где 
би гасовод могао да пробије, а да с друге стране 
истовремено искористимо да превежемо целу ту 
трасу и да обезбедимо безбедно снабдевање, казао је 
Бајатовић.

Иначе, у сусрет наведеним радовима, наша служба, 
Служба за односе с јавношћу и маркетинг је све купце 
са овог подручја, домаћинства пре свега, обавестила 
да ће због неопходних радова на гасоводима, у циљу 
осигурања безбедног функционисања гасоводног 
система, доћи до краткотрајног поремећаја у испоруци 
природног гаса на подручју градова и општина: Чачак, 
Горњи Милановац, Ужице, Лучани, Пожега, Косјерић, 
Ивањица, Ариље и Чајетина. 

Од колега из ОДС-а и Функције инвестиција, сазнали 
смо да су радови протекли управо онако како је и 
планирано и да није било проблема.

- Србијагас је успешно урадио превезивање 
измештених деоница гасовода високог притиска 
РГ 08-10 у Чачку, на Моравском коридору. Након 
превезивања, уследило је, како је и планирано, и 
крацовање овог гасовода. Сектор техничке подршке 
Београд извршио је пражњење, инертизацију, пуњење 
и крацовање гасовода, а заваривачке радове извело 
је предузеће „Конвар“, речено нам је у вези са овим 
радовима. О томе како су текли радови и какви су 
услови били на терену, више на фотографијама које су 
забележене на терену.

В.А.
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У фебруару у Земуну бележимо хаваријско оштећење гасовода од стране трећег лица

Синдикат

Одбор за безбедност и здравље на раду предложио а пословодство прихватило

НАШЕ ЕКИПЕ, И ПОРЕД ВЕОМА ЛОШЕГ 
ВРЕМЕНА, ИНТЕРВЕНИСАЛЕ БРЗО И СТРУЧНО

УПУЋЕН ДОПИС МИНИСТАРСТВУ РУДАРСТВА 
И ЕНЕРГЕТИКЕ

ФОРМИРАНА РАДНА ГРУПА ЗА ПРОЦЕНУ СТАЊА 
РАДНЕ СРЕДИНЕ И ОБЈЕКАТА СРБИЈАГАСА

9

У среду, 4. фебруара у вечерњим сатима, услед 
ненајављених радова у зони гасоводне мреже у улици 
Светозара Милетића у Земуну,  које је изводило треће 
лице, дошло је до хаваријског оштећења гасовода 
и, због тога, до краткотрајног прекида у испоруци 
природног гаса,  и то за купце који се тим енергентом 
снабдевају са станице широке потрошње МРС „Земун“.

На место оштећења гасовода одмах је изашла 
екипа ЈП „Србијагас“, која је санацију оштећеног 
дела мреже извела исте ноћи. Радило се у веома 
тешким временским условима. Јака киша и блатњав 
терен, отежавали су интервенцију на гасоводу, али 
захваљујући нашим колегама који су урадили много 

оваквих санација, посао је урађен квалитетно, а 
за потрошаче је, након краткотрајног поремећаја 
у испоруци гаса и завршетка радова, поново 
нормализовано снабдевање.

Иначе, без редовне испоруке природног гаса остали 
су  купци на целом подручју Градске општине Земун, 
од Калварије до Галенике. ЈП „Србијагас“ – Оператор 
дистрибутивног система (ОДС) је о новонасталој 
ситуацији у вези са прекидом испоруке природног 
гаса обавестио кориснике дистрибутивног система 
који су услед поремећаја остали без редовне испоруке 
природног гаса.

В.А.

Председник ЈСО „СРБИЈАГАС“ за више послодаваца 
Момчило Гаговић упутио је овог месеца допис 
министарки рударства и енергетике Дубравки 
Ђедовић Хандановић у којем се између осалог каже: 

- Обраћамо Вам се поводом изузетно тешког 
материјалног и социјално-економског положаја 
запослених у ЈП „СРБИЈАГАС“ Нови Сад, који је 
достигао ниво озбиљне угрожености егзистенције 
великог броја радника и њихових породица. Упркос 
нашим вишегодишњим обраћањима надлежним 
институцијама, конкретна и суштинска решења 
изостају, док се положај запослених континуирано 
погоршава.

Просечна зарада у ЈП „СРБИЈАГАС“ већ дужи низ 
година значајно заостаје за републичким просеком, 
а нарочито за просечним зарадама у градовима у 
којима ради највећи број наших запослених, пре свега 
у Новом Саду и Београду, где су трошкови живота 
изузетно високи. Чак ни недавно повећање основне 
зараде од 5,1% није донело реално побољшање 
животног стандарда, јер су зараде запослених и даље 
међу најнижима у поређењу са другим предузећима у 
сектору енергетике.

Посебно забрињава чињеница да више од 20% 
запослених прима зараду која је испод износа 
минималне зараде у Републици Србији. То јасно 
указује на то да значајан број радника, и поред пуне 
радне ангажованости и високог нивоа одговорности 

које њихова радна места носе, није у могућности да 
обезбеди ни основне услове за достојанствен живот за 
себе и своје породице. Додатни проблем представља 
изражена компресија зарада, која је произвела 
озбиљне социјалне, професионалне и мотивационе 
последице, доводећи до одласка стручних, обучених и 
искусних радника из предузећа.

И поред овако неповољних услова, запослени у ЈП 
„СРБИЈАГАС“ својим знањем, радом и одговорношћу 
свакодневно обезбеђују стабилно, сигурно и безбедно 
снабдевање Републике Србије природним гасом, 
дајући немерљив допринос функционисању привреде 
и очувању енергетске безбедности државе. Међутим, 
овај допринос није адекватно вреднован кроз систем 
зарада.

У име запослених, изричито истичемо да је повећање 
плата неопходно и хитно, како би се зауставило даље 
осиромашење радника, деградација радних места и 
одлив кадрова. Стога Вас молимо да, по угледу на 
решења примењена у другим предузећима у гасном и 
енергетском сектору, подржите измене Колективног 
уговора у делу који се односи на зараде.

Уверени смо да је ово једини одржив и одговоран пут 
ка побољшању материјалног положаја запослених, 
успостављању праведнијег система зарада и очувању 
стабилности, стручности и квалитета рада ЈП 
„СРБИЈАГАС“, каже се још у допису Синдиката.

В.А.

На предлог Одбора за безбедност и здравље на раду, 
генерални директор је донео Одлуку о образовању 
Радне групе за процену стања радне средине и 
објеката у којима запослени ЈП „СРБИЈАГАСˮ обављају 
послове. У Радну групу именовани су Слободан 
Павловић, руководилац Радне групе, и чланови 
Наташа Вујадиновић-Бурсаћ, Лазар Стојић и Тин 
Штула Вукушић. 

Задатак Радне групе је да обиђе све објекте у 
власништву или закупу предузећа у којима се 
обављају радне активности и сагледа: стање носеће 
конструкције (темеље, зидове и кров), затим стање 
делова објекта који су предмет занатских радова 
(столарије, кречења, спуштених плафона, подова, 
степеништа и сл.), степен опремљености радног 
простора (канцеларијски намештај, полице, расвета, 
клима уређаји и сл.), стање инсталација (електричне, 
водоводне, канализационе, топловодне и сл.) и 

потребан обим хигијенског чишћења и одржавања 
објеката.

Радна група има задатак и да предлаже мере за 
санацију објеката, као и мере за унапређење стања 
објеката и радне средине, односно услова рада, уз 
првенствено дефинисање хитних мера, а затим и 
мера које захтевају дугорочније планирање поправки, 
односно санације објекта у целини или само дела 
објекта.

Како стоји у информацији за све запослене 
председника Одбора за безбедност и здравље на раду 
Ненада Поповића, руководиоци организационих и 
радних јединица обавезни су да обезбеде стручну 
и логистичку подршку члановима Радне групе за 
обилазак и прикупљање података у областима и 
постројењима.

В.А.
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Представљамо: Колега Ивица Јовић из Службе људских ресурса објавио књигу

ВЕЧЕ КАДА СУ СТИХОВИ ЗАГРЛИЛИ СРЕМ

Библиотека „Симеон Пишчевић“ у Шиду била је, у 
четвртак, 19. фебруара, место сусрета пријатеља, 
колега и породице, који су се окупили да подрже 
излазак прве збирке песама нашег колеге Ивице 
Јовића, који од 2019. године ради у ЈП „СРБИЈАГАС“, 
као самостални стручни сарадник у Служби за 
управљање људским ресурсима. Колеге за њега 
кажу да је овим показао да се иза његовог редовног 
рада на послу и професије коју је одабрао, уствари 
крије „рођени песник“ који свакодневицу боји 
римом. Промоција његове збирке песама „Огледало 
душе“ била је дирљиво вече испуњено емоцијама, 
успоменама и потврдом да истинске вредности увек 
нађу пут до срца.

Програм ове књижевне вечери водио је Срђан 
Малешевић, председник Књижевног клуба „Милош 
Црњански“, а о збирци су говорили рецензенти 
проф. Душан Лукић, Слободан Каназир и наша 
колегиница Наташа Лончар, чије је присуство 

додатно нагласило подршку коју 
аутор ужива у нашем колективу.

Посебан печат вечери дали су 
рецитатори, а најдирљивији 
тренутак био је наступ ауторке 
насловне стране и Ивичине ћерке, 
Мије Јовић. Она је са посебном 
емоцијом рецитовала очеве 
стихове, оживљавајући саму 
суштину збирке – породицу као 
најтврђе упориште. Уз музичку 
пратњу ученика Музичке школе, 
сала је одисала „равничарским 
песничким ДНК“ о којем пишу 
рецензије, подсећајући нас на липе 
Беркасова и виноградске пределе. 

Пријатну атмосферу употпунило је 
Удружење жена „Извор“ Беркасово 
припремљеним кетерингом, а 

посебно су гануле речи колега из Ивичиних бивших 
фирми који су са дубоким поштовањем допунили ово 
поетско вече.  

„Огледало душе“ није само књига, већ огледало 
човека који, без обзира на професију, остаје веран 
Срему, породици и љубави, али и старом сремском 
обичају да се у невољи никад не окреће глава. Вођен 
тиме, аутор је одлучио да прилоге за његову збирку 
песама усмери у хуманитарне сврхе, за лечење детета 
оболелог од ретке болести булозне епидермолизе 
(дете лептир). 

Из ове надахнуте књиге, за наш билтен издвојили смо 
неколико стихова:

„Ка Паланци када пођеш из равнога Срема,
у наручју Фрушке горе једно село дрема,
град је некад овде био у стара времена,
чувари смо са поносом старога имена.” („Беркасово”)

Д. С. и Н.Л.

У Новом Саду одржана седница Извршног одбора УПР „СРБИЈАГАС“

ЗАПОЧЕТЕ ИЗБОРНЕ АКТИВНОСТИ ЗА ОРГАНЕ 
УПРАВЉАЊА ПЕНЗИОНЕРСКОГ УДРУЖЕЊА

Веома оперативно, систематично и у знаку великог 
искуства и посвећености, протекла је седница 
Извршног одбора Удружења пензионисаних радника 
ЈП „СРБИЈАГАС“, која је одржана у среду, 25. фебруара. 
На дневном реду биле су теме попут измена 
Статута Удружења, покетање поступка за избор и 
конституисање органа управљања наше пензионерске 
асоцијације и предлог кандидата  за руководство УПР, 
као и за руководство и чланове Извршног одбора и 
других органа Савеза пензионера Војводине, као и 
информације о осигурању и уговору са ДДОР-ом, затим 
о финансијском пословању Удружења у 2025. години 
и договор о обележавању 8. марта и организовању 
традиционалне „Ракијаде“.

Чланови Извршног одбор прихватили су Предлог 
одлуке о изменама Статута Удружења, а седницом 
је председавао председник УПР „СРБИЈАГАС“ Бошко 
Тодоровић. Он је, упознајући чланове Извршног 
одбора са потребом за изменама Статута, казао да 
је новим главним актом дефинисано смањење броја 
делегата у Скупштини УПР-а са 29 на 23, а да се број 
чланова Извршног одбора са 13 смањује на 11. 

- То је неопходно због тога што се узима у обзир 
тренутно стање, тј. број чланова нашег удружења. 
За разлику од првих година када је формирано 
удружење и када нас је било преко 300, сада нас има 
око 210, 215. Коначну одлуку о овоме ћемо усвојити на 
седници Скупштине Удружења у мају, рекао је Бошко 
Тодоровић. 

У складу са статутом и чињеницом да у мају истиче 
четворогодишњи мандат чланова Извршног и 
Надзорног одбора, као и делегата у Скупштини 
УПР, у сусрет чему у клубовима удружења треба 
извршити избор делегата, на седници је утврђен 
иницијални предлог кандидата за избор председника 
и потпредседника Удружења, а сви присутни су 
се једногласни сложили и за ново руководство 
поново предложили досадашњег председника и 
потпредседника УПР „СРБИЈАГАС“ Бошка Тодоровића и 
Миодрага Гаргенту. Такође, подржан је и предлог да 
на челу Савеза пензионера Војводине остане Милан 

Ненадић, а да се за потпредседника изабере Милан 
Периз из Кикинде. Коначан предлог кандидата 
биће утврђен на седници Извршног одбора пре 
седнице Скупштине у мају, када ће бити изабрано и 
верификовано ново руководство Удружења.

Бошко Тодоровић поднео је извештај о потписивању 
уговора са ДДОР-ом, који је потписан 24. фебруара. 
Наши пензионери, месечно, ће преко Фонда ПИО за 
осигурање издвајати 590 динара, а то подразумева 
да ће њихове породице, у случају смрти пензионера, 
добити 75 хиљада динара, уместо прошлогодишњих 
65 хиљада, а да ће за евентуални инвалидитет 
премија уместо 200, бити 250 хиљада динара. Такође, 
председник УПР је рекао да је поднет завршни рачун, 
у складу са законом и да ће Финансијски извештај 
за прошлу и Финансијски план за ову годину бити 
усвојени на седници Скупштине. И овом приликом, 
Бошко Тодоровић је захвалио ЈСО „СРБИЈАГАС“ 
на помоћи и подршци, али и Савезу пензионера 
Војводине и још неким појединцима, захваљујући 
којима су успели да заврше годину без губитка.

Било је речи и о организовању прославе 8. марта, која 
ће и ове године бити уприличена у свим клубовима 
Удружења. Новосадска прослава ће као и раније бити 
у Месној заједници „Дунав“ на Новосадском кеју. А 
наши пензионери договорили су се да и ове године 
буде традиционалне „Ракијаде“, која ће бити одржана 
најкасније у мају, а пријаве за учешће примаће се до 
краја априла.					     В.А.
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Паритети

АНАЛИЗА ЦЕНА ЕНЕРГЕНАТА

ЈП “СРБИЈАГАС”, Нови Сад
Булевар ослобођења 69, 21000 Нови Сад, Србија
ТЕЛ + 381 21 481 1004 / + 381 21 481 2703 / ФАКС + 381 21 481 1305
www.srbijagas.com

НАПОМЕНЕ:

* Плаћа се по утрошку месечно

** Цена је дата без транспорта и манипулативних 
трошкова ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ 
плава зона нижа тарифа нису узети у обзир јер би се 
приликом грејања изашло из оквира тих зона. На укупну 
потрошњу додаје се фиксни део.

Извори цена:
природни гас - ЈП „СРБИЈАГАС”
природни гас - „НОВИ САД-ГАС” д.о.о.
пропан бутан у боци 10kg - „Кнез Петрол”, Сремски Карловци
електрична енергија - „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ”
угаљ - „Тропикал БГД“,  Овча
пелет - „Степановић-Шипка“д.о.о, Пелет центар Нова Пазова

Цене су без ПДВ-а узете за период фебруар 2026.

Припремилa: Драгана Драгишић

Период фебруар 2026.
Период фебруар 2026.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 208.33 45.9 0.85 5.34 3.58 257.54%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 12.6178 3.6 0.99 3.54 2.37 137.06%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 25.2356 3.6 0.99 7.08 4.74 374.11%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 14.4203 3.6 0.99 4.05 2.71 170.92%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 28.8407 3.6 0.99 8.09 5.42 441.84%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 7.2102 3.6 0.99 2.02 1.35 35.46%
Угаљ Сушени Вреоци-лигнит-комад/коцка** t 20,000.00 15.421 0.6 2.16 1.45 44.73%
Угаљ Пљеваљски - мрко-лигнитни-коцка** t 16,666.67 14.021 0.6 1.98 1.33 32.66%
Угаљ Бановићи - мрки-орах** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.35 35.27%
Пелет t 36,972.73 17 0.91 2.39 1.60 60.03%

Припремила: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: 
*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча

пелет -"Степановић-Шипка"д.о.о. , Пелет Центар Нова Пазова

Цене су без ПДВ-а узете за период фебруар 2026.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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ДИЈАГРАМ СА УПОРЕЂЕНИМ ИНДЕКСИМА ЦЕНА РАЗЛИЧИТИХ ЕНЕРГЕНАТА 
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ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 208.33 45.9 0.85 5.34 3.58 257.54%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 12.6178 3.6 0.99 3.54 2.37 137.06%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 25.2356 3.6 0.99 7.08 4.74 374.11%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 14.4203 3.6 0.99 4.05 2.71 170.92%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 28.8407 3.6 0.99 8.09 5.42 441.84%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 7.2102 3.6 0.99 2.02 1.35 35.46%
Угаљ Сушени Вреоци-лигнит-комад/коцка** t 20,000.00 15.421 0.6 2.16 1.45 44.73%
Угаљ Пљеваљски - мрко-лигнитни-коцка** t 16,666.67 14.021 0.6 1.98 1.33 32.66%
Угаљ Бановићи - мрки-орах** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.35 35.27%
Пелет t 36,972.73 17 0.91 2.39 1.60 60.03%

Припремила: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: 
*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча

пелет -"Степановић-Шипка"д.о.о. , Пелет Центар Нова Пазова

Цене су без ПДВ-а узете за период фебруар 2026.
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